
【８月 24日愛校作業より】 

 

 

 

 

 

 今年の夏は、記録的な猛暑に加え、先週、日本列島を縦断した台風１０

号による大雨など不安定な天気の日もありましたが、子どもたちはそれぞ

れに思い出もでき、充実した日々を過ごしたようです。今日は、久しぶり

に元気な声が校舎に響き、いよいよ学校モードに突入です。 

 今日から始まった２学期は、運動会、音楽会、収穫祭などのたくさんの

行事や子ども県展、読書郵便など各種のコンクールも多く予定されていま

す。その一つ一つの取組の中に子どもたちの成長のチャンスがあります。

「やってみたい！」「やってみよう！」という気持ちを大切に、自分なり

の目標をもって、いろんなことにチャレンジする２学期にしてほしいと思

います。 

保護者の皆様、地域の皆様、８月２４日の愛校作業へのご協力ありがと

うございました。おかげできれいに整った環境の中で、本日、２学期のス

タートを迎えることができました。今学期も、子どもたちが安全に安心し

て学校生活が送れますように、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 31日の『松葉川文化祭』で流す「灯篭づくり」を行った今年の親子

行事。灯篭に自分の夢や願い、イラストをかく子どもたちの笑顔、それ

を見守る保護者の姿、なんとも微笑ましい素敵な時間となりました。 

残念ながら『文化祭』は、台風 10号の影響で延期にはなりましたが、 

完成した灯篭は開催まで学校で保管し、開催当日にはみんなで流しに行きたいと思います。 

企画・準備等していただきました松葉川青年団の皆様、協力いただいた地域・保護者の皆

様ありがとうございました。文化祭当日を楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R6．９．２（月） 

第７号 

七里小学校 

文責：校長 吉岡 

さあ、２学期スタート！

かしこく やさしく たくましく 

笑顔いっぱいの親子行事 



この夏休み中に 1 名の転入生を迎え、全校児童数 49 名（家庭数：33）になりました。 

 

6年 髙林 緋葉里（たかばやし ひより）さん   

   【窪川小学校より】 

 

 ６年生にとって初めての女の子のクラスメイト！一日も早くお互いに顔と名前を憶えて、

仲良くなってほしいと願っています。 

 

 

 

 

月 日 曜日 行事 月 日 曜日 行事 

9 ２ 月 始業式 

起震車体験 

11 14 木 窪川地区音楽会 

20 水 朝の読み聞かせ 

３ 火 身体測定 26 火 収穫祭 

４ 水 夏休み作品展（6日まで） 29 金 特支作品展 

30 月 仲良し集会（後期縦割り班編成） 12 ３ 火 高知県版学力学習状況調査（４・5年） 

10 ５ 土 運動会 12 木 ESD実践発表会（4年） 

６ 日 運動会予備日 18 水 朝の読み聞かせ 

13 日 運動会予備日 20 金 2学期末懇談 

16 水 朝の読み聞かせ 23 月 2学期末懇談 

22 火 窪川地区陸上記録会（５・6 年出場） 24 火 終業式 

26 土 特活参観日 

28 月 代休（特活参観日） 

30 水 就学時検診 

 

 

 

 今年の夏は、全国的に気温の高い日が続いており、この先も気温の高い日が続く見込みで

す。特に夏休み明けの時期は、子どもたちが暑さや運動等に体が慣れていない場合があり、

熱中症事故の発生リスクが高い時期と考えられます。学校では、以下の点について全教職員

で共有し指導等にあたります。ご家庭でもお子様の体調管理等よろしくお願いします。 

 〇特に運動時、その前後も含めてこまめに水分を補給し休憩をとるように指導します。 

 〇自分の体調に気を配り、不調が感じられる場合にはためらうことなく教職員等に申し出るように指導します。 

 〇暑い日には帽子等により日差しを遮るとともに通気性・透湿性の良い服装を選ぶように指導します。 

 〇マスク着用に当たっても熱中症事故の防止に留意します。 

 〇運動等を行った後は十分にクールダウンするなど、体調を整えたうえでその後の活動（登下校を含む）を行うよう

にします。 

 〇運動の際には、気象情報や活動場所の暑さ指数（WBGT）を確認し、無理のない活動計画を立てるようにします。 

 〇児童同士で水分補給や休憩、体調管理の声をかけ合うよう指導します。 

 〇校外学習など普段と異なる場所等で活動を行う際には、事故防止の取組や緊急時の対応について事前に教職員間で

共通認識を図るようにします。 

 〇水筒を持ち歩かせる時に留意すること 

・水筒はなるべくリュクサック等に入れる。 

・水筒を首や肩に掛けているときは走らないようにする。 

・遊具等で遊ぶ時には、水筒は置いて遊ぶようにする。 

２学期の主な行事予定

熱中症事故の防止について


